



# ЛЕНИНСКИЙ ОКРУГ

# ВЕСТИ

Основана 27 октября 2014 года

№ 1 (43) февраль 2019 год

## ВАЖНЫЕ ДАТЫ

### МЫ ПОМНИМ! МЫ ГОРДИМСЯ!

В честь памятной даты – 30-летия вывода советских войск из Афганистана – в Ленинском округе пройдет экспресс-марафон «Мы помним! Мы гордимся!», посвященный памяти россиян, исполнивших служебный долг за пределами Отечества.

Состоятся единовременные митинги и возложение цветов и гирлянд к мемориальным объектам, установленным на территории Ленинского округа в память о воинах-интернационалистах. В мероприятиях примут участие ветераны военной

движения «Агентство добрых дел».

Экспресс-марафон «Мы помним! Мы гордимся!» дает старт мероприятиям, посвященным памяти россиян, исполнивших служебный долг за пределами Отечества.

#### ПРИГЛАШАЕМ

В округе в рамках Дней воинской славы России пройдут торжественные тематические программы:

✓ 21 февраля в 15.00 «Во славу Отечества», городской дворец культуры и искусств им. Красной Гвардии (ул. Лобкова, 5а);

✓ 28 февраля в 15.00 «Время память бережет», дворец культуры «Железнодорожник» (ул. 6-я Станционная, 31). Вход свободный.

Также в округе пройдут уроки мужества, встречи и поздравления ветеранов Великой

Отечественной войны, тружеников тыла, воинов-интернационалистов и их семей. Завершится цикл мероприятий 28 февраля тематической программой «Время память бережет», которая состоится в ДК «Железнодорожник» встречей трех поколений жителей округа.

«Подобные встречи имеют особый смысл в воспитании подрастающего поколения, – отметила заместитель главы окружной администрации Елена Бебинова, – потому что живая связь времен и поколений – это и есть путь, направленный в будущее, который мы формируем сегодня, анализируя и объясняя уроки истории, уроки прошлого».



Митинг в школе № 83 памяти Михаила Дрыгина и Владимира Шпаковского, погибших при выполнении интернационального долга в Республике Афганистан

#### ФАКТЫ

15 февраля 30 лет назад завершился вывод советских войск из Афганистана. Война продолжалась 9 лет 1 месяц 19 дней. За это время службу в Афганистане прошли 2342 омича. 117 омских ребят домой не вернулись.

службы, родители и вдовы погибших бойцов, военно-служащие срочной службы, представители общественных ветеранских организаций и окружного сервисного

### ОНИ ПЕРЕЖИЛИ БЛОКАДУ

В Омске вручили памятные знаки «В честь 75-летия полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады».

Награда учреждена правительством Санкт-Петербурга и приурочена к юбилейной дате. В Ленинском округе памятные знаки получили 27 жителей блокадного Ленинграда.

Награды вручались в торжественной обстановке во время традиционной «Встречи трех поколений». А тем

ветеранам, которые по состоянию здоровья или иным причинам не смогли принять участие в праздничном мероприятии, памятные знаки вручили дома.

Одной из первых свою заслуженную награду получила жительница блокадного Ленинграда, ныне омичка, Елена Ивановна Шишкина. Памят-

ный знак «В честь 75-летия полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады» ей вручил глава администрации Ленинского

#### ЦИФРЫ

В округе проживают более 4000 ветеранов Великой Отечественной войны, среди них 27 жителей блокадного Ленинграда.

округа Дмитрий Зярко. Он поблагодарил Елену Ивановну за неоценимый вклад в мирное будущее нашей страны: «Ваши свершения во имя Отчизны были и остаются примером для всех нас, вдохновляют на труд во благо России и нашего города. Пусть над нами всегда будет чистое небо. Желая вам и вашим близким доброго здоровья, радости и благополучия!»



★ Глава Ленинского округа Дмитрий Зярко вручил памятный знак Елене Ивановне Шишкиной

★ На «Встрече трех поколений» жители блокадного Ленинграда вручили паспорта гражданам России юным омичам

## СЛУЖУ РОССИИ

### ТУРНИР ПАМЯТИ

В честь 30-летия вывода советских войск из Республики Афганистан на стадионе школы № 107 состоялся турнир по зимнему мини-футболу. По сложившейся традиции игры посвящались памяти воинов, погибших при исполнении служебного долга за пределами Отечества.

«Турнир проводится в округе уже более 20 лет, – поделилась начальник отдела по делам молодежи, социальной политики, культуры и спорта администрации Ленинского округа Ольга Фабер, – игры не только пропагандируют здоровый образ жизни, но и направлены на патриотическое воспитание молодежи, сохранение памяти о земляках, с честью исполнивших свой долг за пределами Отечества».

Традиционными участниками турнира являются КТОСы, предприятия округа, воинские подразделения и ветеранские организации.

#### НАГРАДЫ

Победителям соревнований вручаются дипломы администрации Ленинского округа, а также переходящий кубок и медали общественной организации «Боевое братство».

## ВЫПЛАТЫ

### В ЧЕСТЬ ЮБИЛЕЙНОЙ ДАТЫ

Омичи, награжденные медалью «За оборону Ленинграда» или знаком «Жителю блокадного Ленинграда», получают единовременную выплату.

Денежная выплата установлена законом Санкт-Петербурга № 674-146 от 3 декабря 2018 года в связи с 75-летием полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. Его действие распространяется не только на жителей Санкт-Петербурга, но и на граждан России, проживающих в других регионах, в том числе и в Омской области.

#### НА ЗАМЕТКУ

Денежная выплата составляет 7000 рублей и выплачивается по заявлению гражданина в Комитет по социальной политике Санкт-Петербурга.

Учитывая преклонный возраст ветеранов, заявления и документы от омичей, имеющих право на денежную выплату, в Ленинском округе принимаются в любом МФЦ, а также в Центре социального обслуживания населения «Родник» (телефон: 43-40-86).



## В ОКРУГЕ ГОТОВЯТСЯ К ПАВОДКУ

Специалисты проверяют соблюдение правил благоустройства. Особое внимание уделяется тому, как готовятся к предстоящему паводку хозяйствующие субъекты – убирают и вывозят ли снег на специальные полигоны?



Традиционно помощь в уборке снега будет оказываться одиноко проживающим участникам Великой Отечественной войны и труженикам тыла

В Ленинском округе во время очередного рейда проверили территории, прилегающие к киоскам и павильонам.

Всего было проинспектировано более 70 объектов, и на каждом третьем из них были выявлены нарушения. Причем претензии у проверяющих возникли не только к качеству вывоза снега, но и к содержанию прилегающей территории и внешнему облику объектов.

«Всего с начала зимы специалистами отдела контроля администрации Ленинского округа было составлено более 300 административных протоколов, выдано свыше 4000 уведомлений о необходимости устранения нарушений. Какие-то замечания после нашего вмешательства устраняются в оперативном

режиме, к злостным нарушителям применяются меры административного воздействия в виде штрафов», — сообщил начальник отдела контроля администрации

### ОФИЦИАЛЬНО

В соответствии со статьей 32 Кодекса Омской области об административных правонарушениях штраф за непринятие мер по вывозу снега для предпринимателей может достигать 20 тысяч рублей, а для граждан – до 5 тысяч рублей.

Ленинского округа Дмитрий Муховецкий.

По словам руководителя, подобные рейды скоро начнутся и в частном секторе. Это связано с приближающимся весенним периодом, когда не убранный своевременно снег может стать причиной серьезных подтоплений территории округа.

В соответствии с Правилами благоустройства, действующими на территории Омска, домовладельцы обязаны самостоятельно убирать и вывозить снег с прилегающих к своим домам территорий, чистить водостоки и ливневые каналы, тем самым обеспечивая проход талых вод в весенний период.

### НА ЗАМЕТКУ

#### КУДА ОБРАЩАТЬСЯ В СЛУЧАЕ ПОДТОПЛЕНИЯ?

✓ Контрольно-диспетчерская служба «Управления дорожного хозяйства и благоустройства» Омска (ул. Степная, 73), круглосуточный телефон: 31-74-82.

#### Дорожно-эксплуатационные участки:

- ✓ № 1 Кировского округа (ул. Сибирская, 2а), круглосуточный телефон: 55-16-92;
- ✓ № 2 Кировского округа (ул. Ватутина, 23), круглосуточный телефон: 90-48-02;
- ✓ Ленинского округа (ул. 1-й Красной Звезды, 47), круглосуточный телефон: 46-92-49;
- ✓ Октябрьского округа (ул. Романенко, 17), круглосуточный телефон: 57-95-92;
- ✓ Советского округа (ул. Волховстроя, 57), круглосуточный телефон: 24-38-92;
- ✓ Центрального округа (ул. 1-я Восточная, 50), круглосуточный телефон: 90-48-04.

## АКТУАЛЬНО

### НОВОЕ В ЗАКОНЕ О ПЕНСИЯХ

С 2019 года в России начинается поэтапное повышение общеустановленного возраста, дающего право на страховую пенсию по старости и пенсию по государственному обеспечению. Как будут назначаться пенсии в 2019 году, нашей газете рассказала заместитель управляющего Омским отделением Пенсионного фонда РФ Наталия Смигасевич.

– Закон предусматривает плавный переход к новым параметрам, в соответствии с которыми пенсионный возраст в 2019-м увеличивается на один год. Реальное повышение при этом составит полгода – такой шаг обе-

спечит специальная льгота, позволяющая назначить пенсию на шесть месяцев раньше нового пенсионного возраста. Воспользоваться ею смогут все, кто должен был выйти на пенсию в 2019 году по условиям прежнего законодательства. В основном это женщины 1964 года рождения и мужчины 1959 года рождения, которых повышение пенсионного возраста коснется первыми. За счет льготы выходить на пенсию они начнут уже с июля 2019 года.

### В ТЕМУ

Повышение пенсионного возраста не распространяется на пенсии по инвалидности. Они сохраняются в полном объеме и назначаются тем, кто потерял трудоспособность, независимо от возраста при установлении группы инвалидности.

Для многих россиян тем не менее пенсионные выплаты остаются в прежних возрастных границах. В первую очередь это относится к людям, имеющим льготы по досрочному выходу на пенсию. Например, спасателям, водителям общественного транспорта и другим работникам, занятым в тяжелых, опасных и вредных условиях труда.

### КСТАТИ

Для назначения пенсии в 2019 году необходимо соблюдение минимальных требований:

- ✓ 10 лет стажа;
- ✓ 16,2 пенсионных балла.

## ВЫВОЗ МУСОРА: ЧТО НУЖНО ЗНАТЬ?

В Омской области доработана новая Территориальная схема обращения с отходами. Жителей региона призывают проконтролировать, учтена ли их контейнерная площадка в документе?

Специалисты Министерства природных ресурсов и экологии Омской области рекомендуют: в случае отсутствия данных о месте накопления твердых коммунальных отходов либо указания неверных координат, отсутствия данных о собственнике земельного участка, другой важной информации дополнительные сведения по контейнерным площадкам нужно

направить в Министерство природных ресурсов и экологии Омской области на электронный адрес: [okozlenko@mpr.omskportal.ru](mailto:okozlenko@mpr.omskportal.ru).

Реестр контейнерных площадок, порядок определения их координат, а также форма подачи заявления указаны на сайте Министерства природных ресурсов и экологии Омской области – [mpr.omskportal.ru](http://mpr.omskportal.ru).

### НА ЗАМЕТКУ

Задать вопросы о новой системе обращения с твердыми коммунальными отходами (ТКО) жители могут по телефонам:

- ✓ 35-25-18 – приемная регионального оператора по обращению с твердыми коммунальными отходами ООО «Магнит»;
- ✓ 35-25-17 – абонентский отдел ООО «Магнит»;
- ✓ 35-25-16, 35-25-14 – юридическая служба ООО «Магнит»;
- ✓ 90-33-50, 8-923-685-56-31, 37-80-21 – Центр экологического мониторинга и оперативного реагирования Министерства природных ресурсов и экологии Омской области.

## ПОЛЕЗНО ЗНАТЬ

### СОВЕТ ВЕТЕРИНАРА

Государственная ветеринарная служба округа извещает омичей, которые на своих подворьях содержат сельскохозяйственных животных, о том, что на территории России сложилась очень серьезная эпизоотическая ситуация по целому ряду инфекционных болезней животных, особенно это касается свиноводческой отрасли.

Еще свежи в памяти события 2017 года, когда по Омской области прокатилась волна заболеваний свиней африканской чумой. Коснулась эта беда и Ленинского округа. Тогда было убито более трехсот голов свиней.

А теперь области грозит новая напасть. В связи с заболеванием свиней ящуром в Хабаровском и Приморском краях (23 очага), создалась реальная угроза распространения возбудителя ящура на территории других субъектов Российской Федерации. Восприимчивы к вирусу ящура все парнокопытные домашние и дикие животные (коровы, овцы, козы, свиньи

### НА ЗАМЕТКУ

За дополнительной информацией жители округа могут обратиться в Государственную ветеринарную клинику по адресу: ул. Ульянова, 1 или по телефону 66-73-30 доб. 2.

и т.д.), болеет и человек.

«Чтобы предотвратить заражение, мы советуем очень аккуратно подходить к выбору кормов, а покупать и продавать животных только по согласованию с государственной ветеринарной службой», – подчеркнул главный ветеринарный врач округа Владимир Гевленко.

### Результаты Всероссийской сельскохозяйственной переписи по административным округам г. Омска





## ТРАНСПОРТ

## ОМИЧАМ – НОВЫЕ АВТОБУСЫ

В январе на городские маршруты вышли двадцать новых автобусов большого класса. Все они марки «НефАЗ 5299-30-56», которые считаются более экологичными.

Губернатор Омской области Александр Бурков торжественно передал ключи от новеньких автобусов водителям и отметил, что новое приобретение положительно скажется и на экономической стороне работы муниципального пассажирского предприятия № 8, и на экологии города.

«В прошлом году мы с вами начали работу по обновлению городского пассажирского автотранспорта. Было приобретено 200 автобусов, и вот теперь – еще 20 автобусов большой вместимости. Хочу подчеркнуть, что новые автобусы работают на экологически чистом газомоторном топливе. Они



Главные достоинства автобусов – экологичность и экономичность



Ключи от новых машин получили лучшие водители ПП № 8

## ПУНКТЫ ПРОДАЖИ ТРАНСПОРТНЫХ КАРТ В ЛЕНИНСКОМ ОКРУГЕ

ООО «ОмскТрансКарт» – сеть киосков «Роспечать»

- пр. Карла Маркса, 75, ост. «Пл. Серова»

ООО «ОмскТрансКарт» – сеть киосков «Дилижанс»

- ул. 6-я Станционная, 2/2, ост. «Пос. Южный»;
- пр. Сибирский, 12/9, ост. «Сибирский проспект»;
- пр. Карла Маркса, 91/2, ост. «Железнодорожный вокзал»;
- ул. Демьяна Бедного, 69/1, ост. «Ул. Полторацкого»;
- ул. Серова, 18, ост. «Пл. Серова»;
- ул. Гашека, 11, ост. «Ул. Гашека».

безопасны, экологичны и экономичны. Президент России Владимир Путин призвал снизить уровень вредных выбросов в атмосферу. Приобретение новых автобусов будет способствовать этому», – сказал глава региона.

Мэр города Оксана Фади-на подчеркнула, что новые автобусы не только экономичны и экологичны, но и отвечают всем самым современным требованиям безопасности и комфорта. Автобусы приспособлены для передвижения

маломобильных категорий пассажиров. Имеют улучшенную шумоизоляцию, высокий уровень климатического комфорта. Один такой автобус

способен вместить 106 пассажиров. Для их удобства в салонах установлены рейс-указатели и внутрисалонные табло.

## В ТЕМУ

Автобусы марки «НефАЗ-5299-30-56» в качестве топлива используют природный газ – метан. Его применение значительно снижает количество вредных выбросов в выхлопных газах по сравнению с дизельным топливом, а также позволяет значительно сократить затраты муниципального транспортного предприятия. Для сравнения: один автобус большой вместимости, работающий на дизельном топливе, только на заправку требует порядка 1 миллиона 400 тысяч рублей в год. Автобус на метане – не более 500 тысяч рублей.

## ПЕРСПЕКТИВЫ

## КАКИЕ ДОРОГИ ОТРЕМОНТИРУЮТ В ЭТОМ ГОДУ?

В этом году в России будет продолжен масштабный ремонт дорог. В Омске благодаря национальному проекту «Безопасные и качественные автомобильные дороги» будет комплексно отремонтировано 17 дорог.



При ремонте дорог применяются современные технологии

Как сообщили в департаменте городского хозяйства мэрии, общая площадь ремонта запланированных дорожных объектов составит порядка 600 тысяч квадратных метров. На эти цели будет выделено порядка одного миллиарда рублей из регионального и муниципального бюджетов.

«Это будет комплексный ремонт дорог – что очень важно. Объектов с учетом финансирования стало меньше, но теперь по новому национальному проекту предусматривается не только асфальтирование проезжей части, но и оборудование ремонтируемых дорог ливневой канализацией, обустройство тротуаров, ограждений, остановочных комплексов, укрепление обо-

## В ТЕМУ

Национальный проект «Безопасные и качественные автомобильные дороги» реализуется во исполнение майских указов президента РФ Владимира Путина. В Омском регионе на данный проект предусмотрено 3,19 млрд рублей.

чин, установка бордюрных камней. Многие жители высказывали нам такие замечания и в прошлом, и в позапрошлом году: чтобы дороги приводились в порядок в целом, комплексно. Теперь это стало возможно», – отметил первый заместитель мэра, директор департамента городского хозяйства Евгений Фомин.

## ПЕРЕЧЕНЬ ДОРОГ ГОРОДА ОМСКА, КОТОРЫЕ БУДУТ ОТРЕМОНТИРОВАНЫ В 2019 ГОДУ В РАМКАХ НАЦИОНАЛЬНОГО ПРОЕКТА «БЕЗОПАСНЫЕ И КАЧЕСТВЕННЫЕ АВТОМОБИЛЬНЫЕ ДОРОГИ»

- улица Конева (от ул. 70 лет Октября до ул. Ватутина);
- улица Кондратюка (от ул. Волгоградской до путепровода через железную дорогу);
- улица Транссибирская (от ул. Авиационной до ул. 12 декабря);
- улица 3-й Разъезд (от ул. 20 лет РККА до ул. Универсальной);
- улица Лермонтова (от ул. Б. Хмельницкого до ул. 3-й Разъезд);
- улица Масленникова (от пр. Карла Маркса до ул. Худенко);
- улица Гагарина (от ул. Гусарова до Комсомольского моста);
- Пушкинский тракт (от ул. 36-я Северная до границы города Омска);
- дорога на поселок Учхоз (от ул. 10 лет Октября до ул. 1-я Заречная);
- объездная дорога, поселок Чукуреевка (от ул. 22 декабря до ул. Волгоградской);
- дорога к поселку Большие Поля (от Пушкинского тракта до границы города Омска);
- улица 70 лет Октября (от ул. Конева до ул. 3-я Енисейская);
- улица Енисейская (развязка от Ленинградского моста до ул. 70 лет Октября);
- Ленинградская площадь (от ул. Ленина до пр. Карла Маркса);
- улица Герцена (от ул. Октябрьской до ул. 36-я Северная);
- улица 10 лет Октября (от ул. Думской до улицы Лескова);
- дорога по Черлакскому тракту (от ул. 13-я Комсомольская до границы города Омска).



В Омске появляется все больше дорог с новым асфальтовым покрытием



# В ЧЕСТЬ 120-ЛЕТИЯ ЛЕНИНСКОГО ОКРУГА

В округе завершился окружной этап соревнований по зимней программе в рамках XVIII комплексной спартакиады «Спортивный город». В этом году традиционные состязания посвятили юбилею Ленинского округа, который отмечается 19 мая.

Основной этап соревнований прошел на базе спортивного комплекса «Авангард». Команды КТОСов, предприятий и организаций, образовательных учреждений, клубов

для детей и молодежи округа состязались в лыжных гонках, беге на коньках, перетягивании каната, мини-футболе и шахматах. А родители с детьми соревновались в эстафетах семейных команд.

Традиционными участниками спартакиады стали дети с ограниченными возможностями здоровья из адаптивных школ округа. Юные спортсмены показали свои достижения в соревнованиях по лыжным гонкам, шорт-треку, а также в лыжной эстафете, эстафете на коньках и других зимних состязаниях.



Победители спартакиады получили заслуженные призы и медали

Теперь победителям спартакиады предстоит продемонстрировать свои спортивные

достижения на городском этапе соревнований, который пройдет в марте.

## ДОСЛОВНО

**Заместитель главы администрации Ленинского округа Елена Бебинова:** «Спартакиада «Спортивный город» открыла цикл мероприятий в честь знаменательной даты – 120-летия Ленинского округа. Всего запланировано более 30 праздничных программ и акций. Они будут проводиться в течение всего года. И мы постараемся охватить омицей всех возрастных категорий. Будем рады видеть гостей на всех праздничных площадках».

## БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

### ПОДАРИТЕ ДЕТЯМ СЧАСТЬЕ

В адаптивной школе-интернате № 16 прошла развлекательная программа, в ходе которой мальчишки и девчонки с огромным восхищением погрузились в мир авиации. Для них свои летательные аппараты продемонстрировали ребята из авиамодельной лаборатории. Финалом мероприятия стало чаепитие со сладостями.

Проведение праздничных программ для ребят из адаптивной школы-интерната № 16 стало доброй традицией, которую уже не первый год поддерживают неравнодушные сотрудники общественной организации содействия в решении социальных проблем семьи и человека «Дыхание Жизни».

«Это люди, у которых слова не расходятся с делом, которые готовы прийти на помощь в любую минуту, и просто энтузиасты, мы восхищаемся их милосердием,

благодаря которому жизнь детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, становится счастливее», – поделилась воспитатель адаптивной школы-интерната № 16 Рахия Жумабаева.

При поддержке спонсоров в интернате появились межкомнатные двери, мебель, ковры, и это неоценимая помощь школе.

В интернате надеются, что это лишь успешное начало сотрудничества и в будущем они смогут и дальше рассчитывать на помощь социальных партнеров.

## В ТЕМУ

Не первый год в округе проходит благотворительная акция «Подари улыбку детям» для детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации.



Лучшая награда – светящиеся счастьем глаза детей

## БЕЗОПАСНОСТЬ

### НА ЛЕД НЕ ВЫХОДИТЬ

В Ленинском округе продолжают рейды по предупреждению и пресечению выхода на лед. С начала зимы в округе было проведено пять таких проверок.

Сотрудники отдела общественной безопасности администрации Ленинского округа напоминают, что в Омске действует запрет выхода на лед городских водоемов.

При вынужденной необходимости пройти по льду следует опасаться открытых участков воды и быть при этом крайне осторожными. Темные участки поверхности – явный признак того, что в таком месте лед очень тонок. Специалисты обращают внимание: ни в коем случае нельзя проверять прочность льда ударами ног или прыжками. Для этого

нужно воспользоваться длинной палкой, которой следует постукивать по льду в направлении движения.

## ОФИЦИАЛЬНО

В соответствии со статьей 52.1 Кодекса Омской области об административных правонарушениях выход на лед водных объектов в запрещенных местах влечет наложение штрафа на граждан в размере от 500 до 1000 рублей.

«Мы настоятельно рекомендуем омичам не выходить на лед городских водоемов и не отпускать без присмотра своих детей к воде», – подчеркнул начальник отдела общественной безопасности администрации Ленинского округа Роберт Вольф.

## ПОЛЕЗНО ЗНАТЬ

### НАШ РЕГИОН ПЕРЕХОДИТ НА «ЦИФРУ» С 3 ИЮНЯ

План отключения российских регионов от аналогового телевидения в России утвержден решением правительственной комиссии по развитию телерадиовещания в РФ 29 ноября 2018 года и предусматривает работу в четыре этапа:

- 3 декабря 2018 года – только Тверская область;
- 11 февраля 2019 года – 7 регионов;
- 15 апреля 2019 года – 20 регионов;
- 3 июня 2019 года – 57 регионов, включая Омскую область.

## С ЯНВАРЯ 2019 ГОДА РОССИЯ ПЕРЕХОДИТ НА ЦИФРОВОЕ ТЕЛЕВЕЩАНИЕ

**ЕСЛИ ВЫ КУПИЛИ ТЕЛЕВИЗОР** после 2013 года,

он способен принимать цифровой сигнал



Просто настройте его на прием:

- ☐ отключите питание – подключите антенну (если ее не было);
- ☐ в настройках включите цифровой тюнер – включите автоматический поиск каналов.

**ЕСЛИ ВЫ КУПИЛИ ТЕЛЕВИЗОР** до 2013 года,



нужно докупить специальную приставку стандарта DVB-T2

и подключить телевизор через нее. **ВАЖНО:** если телевизоров несколько и вы хотите смотреть на них одновременно разные каналы, приставка нужна для каждого!

**НИЧЕГО НЕ НУЖНО ДЕЛАТЬ, ЕСЛИ У ВАС**

- ☐ кабельное,
- ☐ спутниковое,
- ☐ IP-телевидение.

**ЕСЛИ ВЫ ПОКУПАЕТЕ ТЕЛЕВИЗОР СЕЙЧАС,**

обратите внимание: телевизоры стандарта DVB-T не принимают новый стандарт DVB-T2, поэтому покупайте только тот, что поддерживает DVB-T2

**ЕСЛИ У ВАС ЕСТЬ ВОПРОСЫ,** звоните на горячую линию Российской телевизионной и радиовещательной сети: **8-800-200-20-02**

## КАК ВЫБРАТЬ ПРИСТАВКУ:

приставка должна поддерживать стандарт DVB-T2, стандарт сжатия MPEG-4 и режим Multiple PLP (эти аббревиатуры есть на упаковке и в инструкции);

на коробке – логотип «бабочка» (приставка сертифицирована);

у производителя есть сайт и служба техподдержки;

в комплекте идет кабель RCA-RCA;

выбирайте модель без пульта, иначе управлять телевизором сможете только с него;

внешний блок питания.

Материалы номера подготовили: А. Вингоренко, Л. Володина, Ю. Воропаева. Фото: А. Вингоренко, В. Сафонов, В. Казиев, В. Морозова.